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Ενότητα Α. Ερωτήσεις για τον κάθε διδάσκοντα  (συμπληρώνεται για όλους, δηλαδή για κάθε διδάσκοντα και για τον υπεύθυνο του
μαθήματος)

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!


ΟΤΑΝ ΑΞΙΟΛΟΓΕΙΤΕ ΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ, ΠΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ ΜΟΝΟ ΑΦΟΥ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΕΝΟΤΗΤΑ Β.

Ο/Η διδάσκων/ουσα σε τι βαθμό συμμετείχε στο συνολικό πρόγραμμα εκπαίδευσης;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 91 8.6

Λίγο 102 9.6

Ούτε λίγο ούτε πολύ 101 9.5

Αρκετά 279 26.2

Πολύ 443 41.6

Δ/Α 48 4.5

Σύνολο Απαντήσεων 1016 95.5

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.9 ( Αρκετά )

Ο/Η διδάσκων/ουσα πόσο προσπάθησε να πυροδοτήσει το ενδιαφέρον σας για το αντικείμενο;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 108 10.2

Λίγο 72 6.8

Ούτε λίγο ούτε πολύ 102 9.6

Αρκετά 246 23.1

Πολύ 485 45.6

Δ/Α 51 4.8

Σύνολο Απαντήσεων 1013 95.2

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.9 ( Αρκετά )

Ο/Η διδάσκων/ουσα πόσο κατανοητός/ή ήταν στις παραδόσεις;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 67 6.3

Λίγο 60 5.6

Ούτε λίγο ούτε πολύ 96 9.0

Αρκετά 270 25.4

Πολύ 511 48.0

Δ/Α 60 5.6

Σύνολο Απαντήσεων 1004 94.4

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.1 ( Αρκετά )

Ο/Η διδάσκων/ουσα πόσο σας ενθάρρυνε να διατυπώνετε απόψεις-ερωτήσεις;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 70 6.6

Λίγο 51 4.8

Ούτε λίγο ούτε πολύ 126 11.8

Αρκετά 221 20.8

Πολύ 531 49.9

Δ/Α 65 6.1

Σύνολο Απαντήσεων 999 93.9

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.1 ( Αρκετά )

Ο/Η διδάσκων/ουσα πόσο ικανοποιητικά ανταποκρίθηκε στις απορίες και τους προβληματισμούς σας;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 79 7.4

Λίγο 41 3.9

Ούτε λίγο ούτε πολύ 86 8.1

Αρκετά 237 22.3

Πολύ 541 50.8

Δ/Α 80 7.5

Σύνολο Απαντήσεων 984 92.5

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.1 ( Αρκετά )

Ο/Η διδάσκων/ουσα πόσο προσιτός/ή και διαθέσιμος/η ήταν κατά τη διάρκεια των παραδόσεων και μετά από αυτές;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 97 9.1

Λίγο 55 5.2

Ούτε λίγο ούτε πολύ 113 10.6

Αρκετά 190 17.9

Πολύ 547 51.4

Δ/Α 62 5.8

Σύνολο Απαντήσεων 1002 94.2

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.0 ( Αρκετά )

Ο/Η διδάσκων/ουσα πόσο συνεπής ήταν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα των μαθημάτων/ασκήσεων;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 83 7.8

Λίγο 56 5.3

Ούτε λίγο ούτε πολύ 74 7.0

Αρκετά 201 18.9

Πολύ 599 56.3

Δ/Α 51 4.8

Σύνολο Απαντήσεων 1013 95.2

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.2 ( Αρκετά )

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!

ΣΥΝΕΧΙΣΤΕ ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ Β ΜΟΝΟ ΕΑΝ Ο ΔΙΔΑΣΚΩΝ/ΟΥΣΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΜΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΕ
ΤΙΠΟΤΑ.

Ενότητα Β. Ερωτήσεις για το μάθημα  (να το συμπληρώσετε μόνο για τον υπεύθυνο του μαθήματος)

Α. Γενικά

1. Πόσο συχνά παρακολουθείτε τις παραδόσεις του μαθήματος (εκτός εάν είναι υποχρεωτικό);



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 8 0.8

Λίγο 10 0.9

Ούτε λίγο ούτε πολύ 18 1.7

Αρκετά 80 7.5

Πολύ 300 28.2

Δ/Α 648 60.9

Σύνολο Απαντήσεων 416 39.1

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.6 ( Πολύ )

2. Πόσο διευκολύνεται η παρακολούθηση από το ωρολόγιο πρόγραμμα;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 17 1.6

Λίγο 38 3.6

Ούτε λίγο ούτε πολύ 85 8.0

Αρκετά 144 13.5

Πολύ 138 13.0

Δ/Α 642 60.3

Σύνολο Απαντήσεων 422 39.7

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.8 ( Αρκετά )

3. Πόσες (κατά προσέγγιση) είναι οι ώρες που διαθέτετε κάθε εβδομάδα για τη μελέτη του συγκεκριμένου μαθήματος;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος(%)

<=2 102 9.6

3-4 113 10.6

5-6 75 7.0

7-8 43 4.0

>=9 55 5.2

Δ/Α 676 63.5

Σύνολο Απαντήσεων 388 36.5

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 2.6 ( 5-6 )

4. Πόσο κατάλληλες βρίσκετε τις συνθήκες διδασκαλίας ή άσκησης (κατάσταση αίθουσας-θερμοκρασία-φωτισμός-ακουστική-οπτικοακουστικά μέσα);

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 44 4.1

Λίγο 31 2.9

Ούτε λίγο ούτε πολύ 110 10.3

Αρκετά 106 10.0

Πολύ 64 6.0

Δ/Α 709 66.6

Σύνολο Απαντήσεων 355 33.4

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.3 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

5. Πόσο έγκαιρα είχατε στη διάθεσή σας τα συγγράμματα και τα υπόλοιπα υλικά που απαιτούνται για τη μελέτη σας κατά τη διάρκεια του εξαμήνου;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 113 10.6

Λίγο 66 6.2

Ούτε λίγο ούτε πολύ 77 7.2

Αρκετά 99 9.3

Πολύ 73 6.9

Δ/Α 636 59.8

Σύνολο Απαντήσεων 428 40.2

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 2.9 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

6. Πόσο βοήθησε η εξ αποστάσεως διδασκαλία στην επαφή με το μάθημα (ευχερής παρακολούθηση, εύκολη συγκέντρωση, κατανόηση και αφομοίωση της
νέας γνώσης) και στην προσέγγιση των μαθησιακών στόχων;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 80 7.5

Λίγο 50 4.7

Ούτε λίγο ούτε πολύ 79 7.4

Αρκετά 100 9.4

Πολύ 97 9.1

Δ/Α 658 61.8

Σύνολο Απαντήσεων 406 38.2

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.2 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

7. Με την εξ αποστάσεως διδασκαλία, η αποξένωσή σας από το Πανεπιστημιακό περιβάλλον (η ατμόσφαιρα της αίθουσας διδασκαλίας, η επαφή με τους
συναδέλφους και τον Καθηγητή) δημιούργησε προβλήματα στην αφομοίωση του μαθήματος;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 92 8.6

Λίγο 78 7.3

Ούτε λίγο ούτε πολύ 69 6.5

Αρκετά 81 7.6

Πολύ 89 8.4

Δ/Α 655 61.6

Σύνολο Απαντήσεων 409 38.4

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.0 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

8. Οι ελλείψεις (πχ. πάντα διαθέσιμος Η/Υ ή tablet, ύπαρξη οικιακής σύνδεσης στο διαδίκτυο) ή/και τα τεχνικά προβλήματα (πχ. συχνές διακοπές της
σύνδεσης στην πλατφόρμα τηλεκπαίδευσης) που παρουσιάστηκαν, σας δημιούργησαν πρόβλημα στην παρακολούθηση του μαθήματος;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 114 10.7

Λίγο 100 9.4

Ούτε λίγο ούτε πολύ 71 6.7

Αρκετά 77 7.2

Πολύ 36 3.4

Δ/Α 666 62.6

Σύνολο Απαντήσεων 398 37.4

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 2.6 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

Β. Φοιτητοκεντρική διδασκαλία και μάθηση
9.	Πόσο ικανοποιητικά σας εξηγήθηκε από τους διδάσκοντες η σημασία και οι στόχοι του μαθήματος, σύμφωνα με το περίγραμμα του μαθήματος;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 31 2.9

Λίγο 30 2.8

Ούτε λίγο ούτε πολύ 66 6.2

Αρκετά 136 12.8

Πολύ 168 15.8

Δ/Α 633 59.5

Σύνολο Απαντήσεων 431 40.5

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.9 ( Αρκετά )

10.	Πόσο συνέβαλε στην κατανόηση του μαθήματος το υλικό (κύριο βιβλίο, διαφάνειες, σημειώσεις, e-course) που χρησιμοποιήθηκε;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 21 2.0

Λίγο 18 1.7

Ούτε λίγο ούτε πολύ 54 5.1

Αρκετά 123 11.6

Πολύ 216 20.3

Δ/Α 632 59.4

Σύνολο Απαντήσεων 432 40.6

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.1 ( Αρκετά )

11. Πόσο καλή κρίνετε την ποιότητα του κύριου συγγράμματος;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 16 1.5

Λίγο 21 2.0

Ούτε λίγο ούτε πολύ 65 6.1

Αρκετά 147 13.8

Πολύ 155 14.6

Δ/Α 660 62.0

Σύνολο Απαντήσεων 404 38.0

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.0 ( Αρκετά )

12. Πόσο καλή κρίνετε την ποιότητα του υπόλοιπου υποστηρικτικού υλικού (διαφάνειες, σημειώσεις, υλικό e-course);

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 34 3.2

Λίγο 18 1.7

Ούτε λίγο ούτε πολύ 61 5.7

Αρκετά 114 10.7

Πολύ 199 18.7

Δ/Α 638 60.0

Σύνολο Απαντήσεων 426 40.0

Ολικό Σύνολο 1064 100

Πολύ λίγο

Λίγο
Ούτε λίγο ούτε πολύ

Αρκετά

Πολύ
Δ/Α

0

10

20

30

40

50

60

70

Π
οσ

οσ
τό

 (%
)

3.2 1.7
5.7

10.7

18.7

60.0

Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.0 ( Αρκετά )

13. Σε ποια έκταση χρησιμοποιήσατε επιπλέον συγγράμματα για την πληρέστερη κατανόηση ή την άντληση πρόσθετων πληροφοριών;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 129 12.1

Λίγο 74 7.0

Ούτε λίγο ούτε πολύ 68 6.4

Αρκετά 90 8.5

Πολύ 65 6.1

Δ/Α 638 60.0

Σύνολο Απαντήσεων 426 40.0

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 2.7 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

14. Πόσο ικανοποιητική κρίνετε την οργάνωση, τη συνοχή και τη ροή των πληροφοριών κατά την εξέλιξη των παραδόσεων;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 25 2.3

Λίγο 35 3.3

Ούτε λίγο ούτε πολύ 66 6.2

Αρκετά 131 12.3

Πολύ 162 15.2

Δ/Α 645 60.6

Σύνολο Απαντήσεων 419 39.4

Ολικό Σύνολο 1064 100

Πολύ λίγο

Λίγο
Ούτε λίγο ούτε πολύ

Αρκετά

Πολύ
Δ/Α

0

10

20

30

40

50

60

70

Π
οσ

οσ
τό

 (%
)

2.3 3.3
6.2

12.3
15.2

60.6

Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.9 ( Αρκετά )

15.	Σε ποια έκταση χρησιμοποιήθηκαν Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνίας για τις ανάγκες του μαθήματος (π.χ. e-course, power point, e-mail);



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 22 2.1

Λίγο 20 1.9

Ούτε λίγο ούτε πολύ 37 3.5

Αρκετά 131 12.3

Πολύ 219 20.6

Δ/Α 635 59.7

Σύνολο Απαντήσεων 429 40.3

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.2 ( Αρκετά )

Γ. Φοιτητές και διδάσκοντες
16. Πόσο ενδιαφέρον βρήκατε το περιεχόμενο του μαθήματος;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 16 1.5

Λίγο 21 2.0

Ούτε λίγο ούτε πολύ 37 3.5

Αρκετά 151 14.2

Πολύ 206 19.4

Δ/Α 633 59.5

Σύνολο Απαντήσεων 431 40.5

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.2 ( Αρκετά )

17. Πόσο ευχάριστη εμπειρία ήταν η συμμετοχή σας σε αυτό το μάθημα;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 42 3.9

Λίγο 24 2.3

Ούτε λίγο ούτε πολύ 74 7.0

Αρκετά 134 12.6

Πολύ 156 14.7

Δ/Α 634 59.6

Σύνολο Απαντήσεων 430 40.4

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.8 ( Αρκετά )

18.	Πόσο βοήθησε στην κατανόηση του μαθήματος η συμμετοχή σας σε ομάδες (συμπληρώνεται εφόσον λειτούργησαν ομάδες);

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 21 2.0

Λίγο 11 1.0

Ούτε λίγο ούτε πολύ 17 1.6

Αρκετά 38 3.6

Πολύ 75 7.0

Δ/Α 902 84.8

Σύνολο Απαντήσεων 162 15.2

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.8 ( Αρκετά )

19.	Πόσο συνέβαλε στη δίκαιη αξιολόγηση του φοιτητή ο τρόπος και το περιεχόμενο της εξέτασης του μαθήματος/άσκησης; (συμπληρώνεται μόνο αν σας
έχει γνωστοποιηθεί η βαθμολογία του μαθήματος)



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 61 5.7

Λίγο 27 2.5

Ούτε λίγο ούτε πολύ 44 4.1

Αρκετά 86 8.1

Πολύ 178 16.7

Δ/Α 668 62.8

Σύνολο Απαντήσεων 396 37.2

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.7 ( Αρκετά )

20. Πόσο αξιοκρατική ήταν η αξιολόγηση του φοιτητή στις εξετάσεις;   (συμπληρώνεται μόνο αν σας έχει γνωστοποιηθεί η βαθμολογία του μαθήματος)

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 56 5.3

Λίγο 29 2.7

Ούτε λίγο ούτε πολύ 37 3.5

Αρκετά 87 8.2

Πολύ 184 17.3

Δ/Α 671 63.1

Σύνολο Απαντήσεων 393 36.9

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.8 ( Αρκετά )

Δ. Ανατιθέμενες εργασίες (να συμπληρωθούν μόνο αν έχουν ανατεθεί εργασίες)
21. Πόσο συνέβαλε η ολοκλήρωση εργασιών στην κατανόηση του μαθήματος;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 8 0.8

Λίγο 7 0.7

Ούτε λίγο ούτε πολύ 8 0.8

Αρκετά 39 3.7

Πολύ 61 5.7

Δ/Α 941 88.4

Σύνολο Απαντήσεων 123 11.6

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.1 ( Αρκετά )

22. Πόσο σαφείς ήταν οι οδηγίες από τους διδάσκοντες για τη διαδικασία υλοποίησης και τα κριτήρια βαθμολόγησης των εργασιών;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 12 1.1

Λίγο 4 0.4

Ούτε λίγο ούτε πολύ 10 0.9

Αρκετά 23 2.2

Πολύ 79 7.4

Δ/Α 936 88.0

Σύνολο Απαντήσεων 128 12.0

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.2 ( Αρκετά )

23. Πόσο ικανοποιητική ήταν η καθοδήγηση από τους διδάσκοντες στη διαδικασία αυτή;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 12 1.1

Λίγο 4 0.4

Ούτε λίγο ούτε πολύ 13 1.2

Αρκετά 31 2.9

Πολύ 69 6.5

Δ/Α 935 87.9

Σύνολο Απαντήσεων 129 12.1

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.1 ( Αρκετά )

E. Εργαστηριακή άσκηση (να συμπληρωθούν μόνο αν το μάθημα περιλαμβάνει εργαστηριακή άσκηση)
24. Πόσο ενημερωθήκατε για τυχόν θέματα υγιεινής και ασφάλειας σχετικά με τη διεξαγωγή των συγκεκριμένων ασκήσεων;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 16 1.5

Λίγο 4 0.4

Ούτε λίγο ούτε πολύ 12 1.1

Αρκετά 14 1.3

Πολύ 42 3.9

Δ/Α 976 91.7

Σύνολο Απαντήσεων 88 8.3

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.7 ( Αρκετά )

25. Πόσο εμφανής ήταν η συνάφεια της ύλης των εργαστηριακών ασκήσεων με το περιεχόμενο του μαθήματος;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 14 1.3

Λίγο 3 0.3

Ούτε λίγο ούτε πολύ 8 0.8

Αρκετά 24 2.3

Πολύ 59 5.5

Δ/Α 956 89.8

Σύνολο Απαντήσεων 108 10.2

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 4.0 ( Αρκετά )

26. Σε ποιο βαθμό ακολουθούσε χρονικά η εργαστηριακή άσκηση την ανάπτυξη της αντίστοιχης ενότητας στις παραδόσεις;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 21 2.0

Λίγο 6 0.6

Ούτε λίγο ούτε πολύ 15 1.4

Αρκετά 20 1.9

Πολύ 44 4.1

Δ/Α 958 90.0

Σύνολο Απαντήσεων 106 10.0

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.6 ( Αρκετά )

27. Πόσο επαρκής ήταν ο εξοπλισμός που χρησιμοποιήθηκε στις εργαστηριακές ασκήσεις;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 22 2.1

Λίγο 5 0.5

Ούτε λίγο ούτε πολύ 9 0.8

Αρκετά 21 2.0

Πολύ 32 3.0

Δ/Α 975 91.6

Σύνολο Απαντήσεων 89 8.4

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.4 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

28. Πόσο σύγχρονος ήταν ο εξοπλισμός που χρησιμοποιήθηκε στις εργαστηριακές ασκήσεις;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 19 1.8

Λίγο 2 0.2

Ούτε λίγο ούτε πολύ 19 1.8

Αρκετά 16 1.5

Πολύ 29 2.7

Δ/Α 979 92.0

Σύνολο Απαντήσεων 85 8.0

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.4 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

29. Σε ποιο βαθμό απαιτούσαν οι εργαστηριακές ασκήσεις την ενεργό συμμετοχή σας;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 28 2.6

Λίγο 10 0.9

Ούτε λίγο ούτε πολύ 10 0.9

Αρκετά 17 1.6

Πολύ 36 3.4

Δ/Α 963 90.5

Σύνολο Απαντήσεων 101 9.5

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.2 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

30. Σε ποια έκταση έγιναν ασκήσεις επίδειξης στα πλαίσια των εργαστηριακών ασκήσεων;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 18 1.7

Λίγο 9 0.8

Ούτε λίγο ούτε πολύ 9 0.8

Αρκετά 18 1.7

Πολύ 42 3.9

Δ/Α 968 91.0

Σύνολο Απαντήσεων 96 9.0

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.6 ( Αρκετά )

31. Σε ποιο βαθμό αισθανθήκατε ότι «μυείσθε» σε απλούς, αλλά χρήσιμους και άγνωστους σε σας πριν εργαστηριακούς χειρισμούς;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 26 2.4

Λίγο 9 0.8

Ούτε λίγο ούτε πολύ 16 1.5

Αρκετά 14 1.3

Πολύ 32 3.0

Δ/Α 967 90.9

Σύνολο Απαντήσεων 97 9.1

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.2 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

32. Σε ποιο βαθμό αισθανθήκατε ότι συμμετέχετε (ή πραγματοποιείτε) σε ένα πραγματικό εργαστηριακό πείραμα;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 34 3.2

Λίγο 5 0.5

Ούτε λίγο ούτε πολύ 12 1.1

Αρκετά 11 1.0

Πολύ 29 2.7

Δ/Α 973 91.4

Σύνολο Απαντήσεων 91 8.6

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.0 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

ΣΤ. Κλινική άσκηση (να συμπληρωθούν μόνο αν το μάθημα περιλαμβάνει κλινική άσκηση)
33. Πόσο θετική είναι η συνολική άποψή σας για την οργάνωση της κλινικής άσκησης την οποία μόλις ολοκληρώσατε;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 16 1.5

Λίγο 11 1.0

Ούτε λίγο ούτε πολύ 17 1.6

Αρκετά 12 1.1

Πολύ 28 2.6

Δ/Α 980 92.1

Σύνολο Απαντήσεων 84 7.9

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.3 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

34. Πόσο χρήσιμη εκπαιδευτικά ήταν η επίσκεψη στην κλινική / εξωτερικά ιατρεία;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 14 1.3

Λίγο 5 0.5

Ούτε λίγο ούτε πολύ 8 0.8

Αρκετά 18 1.7

Πολύ 32 3.0

Δ/Α 987 92.8

Σύνολο Απαντήσεων 77 7.2

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.6 ( Αρκετά )

35. Πόσο χρήσιμη ήταν η εκπαίδευσή σας στις εφημερίες (εφόσον συμμετέχετε);



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 9 0.8

Λίγο 2 0.2

Ούτε λίγο ούτε πολύ 6 0.6

Αρκετά 11 1.0

Πολύ 18 1.7

Δ/Α 1018 95.7

Σύνολο Απαντήσεων 46 4.3

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.6 ( Αρκετά )

36. Κρίνετε ικανοποιητική την κλινική διδασκαλία από τους διδάσκοντες;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 21 2.0

Λίγο 14 1.3

Ούτε λίγο ούτε πολύ 9 0.8

Αρκετά 13 1.2

Πολύ 23 2.2

Δ/Α 984 92.5

Σύνολο Απαντήσεων 80 7.5

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.0 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

37. Πόσο ικανοποιητική είναι η εμπειρία που αποκτήσατε στη λήψη ιστορικού σε ασθενείς της συγκεκριμένης κλινικής;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 19 1.8

Λίγο 7 0.7

Ούτε λίγο ούτε πολύ 6 0.6

Αρκετά 20 1.9

Πολύ 24 2.3

Δ/Α 988 92.9

Σύνολο Απαντήσεων 76 7.1

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.3 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

38. Πόσο ικανοποιητική είναι η εμπειρία που αποκτήσατε στη διενέργεια κλινικής εξέτασης σε ασθενείς της συγκεκριμένης κλινικής;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 22 2.1

Λίγο 8 0.8

Ούτε λίγο ούτε πολύ 11 1.0

Αρκετά 12 1.1

Πολύ 21 2.0

Δ/Α 990 93.0

Σύνολο Απαντήσεων 74 7.0

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.0 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

39. Πόσο ικανοποιητικό ήταν το επίπεδο ενσωμάτωσής σας στην παρακολούθηση και αντιμετώπιση ασθενών της συγκεκριμένης κλινικής;



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 19 1.8

Λίγο 11 1.0

Ούτε λίγο ούτε πολύ 9 0.8

Αρκετά 14 1.3

Πολύ 22 2.1

Δ/Α 989 93.0

Σύνολο Απαντήσεων 75 7.0

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.1 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

40. Πόσο συμμετείχατε ενεργά στις δραστηριότητες της κλινικής;

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 15 1.4

Λίγο 7 0.7

Ούτε λίγο ούτε πολύ 9 0.8

Αρκετά 18 1.7

Πολύ 26 2.4

Δ/Α 989 93.0

Σύνολο Απαντήσεων 75 7.0

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.4 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

Ζ. Βαθμός δυσκολίας του μαθήματος (προσδιορίστε το βαθμό δυσκολίας που θεωρείτε ότι έχει το συγκεκριμένο μάθημα με βάση καθένα από τα
παρακάτω κριτήρια)

41. Οι προαπαιτούμενες γνώσεις



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 31 2.9

Λίγο 67 6.3

Ούτε λίγο ούτε πολύ 128 12.0

Αρκετά 157 14.8

Πολύ 31 2.9

Δ/Α 650 61.1

Σύνολο Απαντήσεων 414 38.9

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.2 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

42. Ο ρυθμός εισαγωγής της νέας γνώσης και οι έννοιες που καλείται ο φοιτητής να χειριστεί

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 15 1.4

Λίγο 37 3.5

Ούτε λίγο ούτε πολύ 117 11.0

Αρκετά 174 16.4

Πολύ 66 6.2

Δ/Α 655 61.6

Σύνολο Απαντήσεων 409 38.4

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.6 ( Αρκετά )

43. Ο φόρτος (ποσότητα) εργασίας



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 21 2.0

Λίγο 54 5.1

Ούτε λίγο ούτε πολύ 128 12.0

Αρκετά 135 12.7

Πολύ 71 6.7

Δ/Α 655 61.6

Σύνολο Απαντήσεων 409 38.4

Ολικό Σύνολο 1064 100

Πολύ λίγο

Λίγο
Ούτε λίγο ούτε πολύ

Αρκετά

Πολύ
Δ/Α

0

10

20

30

40

50

60

70

Π
οσ

οσ
τό

 (%
)

2.0
5.1

12.0 12.7

6.7

61.6

Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.4 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

44. Η προσωπική αναζήτηση πληροφοριών

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 33 3.1

Λίγο 73 6.9

Ούτε λίγο ούτε πολύ 145 13.6

Αρκετά 112 10.5

Πολύ 45 4.2

Δ/Α 656 61.7

Σύνολο Απαντήσεων 408 38.3

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.2 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

45. Το περιεχόμενο της εξέτασης



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 9 0.8

Λίγο 41 3.9

Ούτε λίγο ούτε πολύ 139 13.1

Αρκετά 144 13.5

Πολύ 70 6.6

Δ/Α 661 62.1

Σύνολο Απαντήσεων 403 37.9

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.6 ( Αρκετά )

Η. Μαθησιακά αποτελέσματα (προσδιορίστε πόσο ωφεληθήκατε από το μάθημα αυτό ως προς τις ακόλουθες συνιστώσες)
46. Γνώση και κατανόηση του αντικειμένου (σύμφωνα με το περίγραμμα του μαθήματος)

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 18 1.7

Λίγο 16 1.5

Ούτε λίγο ούτε πολύ 42 3.9

Αρκετά 179 16.8

Πολύ 157 14.8

Δ/Α 652 61.3

Σύνολο Απαντήσεων 412 38.7

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 4.1 ( Αρκετά )

47. Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 28 2.6

Λίγο 37 3.5

Ούτε λίγο ούτε πολύ 74 7.0

Αρκετά 140 13.2

Πολύ 104 9.8

Δ/Α 681 64.0

Σύνολο Απαντήσεων 383 36.0

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.7 ( Αρκετά )

48. Ειδικές δεξιότητες ή τεχνικές

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 67 6.3

Λίγο 61 5.7

Ούτε λίγο ούτε πολύ 72 6.8

Αρκετά 85 8.0

Πολύ 75 7.0

Δ/Α 704 66.2

Σύνολο Απαντήσεων 360 33.8

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.1 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

49. Ικανότητα συνεργασίας



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 64 6.0

Λίγο 54 5.1

Ούτε λίγο ούτε πολύ 67 6.3

Αρκετά 76 7.1

Πολύ 85 8.0

Δ/Α 718 67.5

Σύνολο Απαντήσεων 346 32.5

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.2 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

50. Ικανότητα οργάνωσης και ανάληψης ευθύνης

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 52 4.9

Λίγο 43 4.0

Ούτε λίγο ούτε πολύ 80 7.5

Αρκετά 93 8.7

Πολύ 89 8.4

Δ/Α 707 66.4

Σύνολο Απαντήσεων 357 33.6

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.3 ( Ούτε λίγο ούτε πολύ )

51. Εμπέδωση και ικανότητα μετάδοσης γνώσεων και εννοιών



Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 36 3.4

Λίγο 23 2.2

Ούτε λίγο ούτε πολύ 66 6.2

Αρκετά 156 14.7

Πολύ 118 11.1

Δ/Α 665 62.5

Σύνολο Απαντήσεων 399 37.5

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Μέσος όρος τμήματος : 3.7 ( Αρκετά )

52. Ικανότητα εύρεσης πληροφοριών σχετικών με το αντικείμενο

Απαντήσεις Ποσοστό τμήματος (%)

Πολύ λίγο 23 2.2

Λίγο 21 2.0

Ούτε λίγο ούτε πολύ 63 5.9

Αρκετά 138 13.0

Πολύ 148 13.9

Δ/Α 671 63.1

Σύνολο Απαντήσεων 393 36.9

Ολικό Σύνολο 1064 100
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Τμήμα

Μέσος όρος τμήματος : 3.9 ( Αρκετά )

Θ. Παρατηρήσεις και σχόλια για βελτίωση (ελεύθερα σχόλια)
Ι. Πείτε μας και δυο λόγια για σας!

Το φύλο σας είναι:



Ποσοστό (%)

Άρρεν NaN

Θήλυ NaN

Δ/Α 90.61728395061729

Σύνολο Απαντήσεων

Ολικό Σύνολο


